

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 27.03.2023, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 39 din 24.03.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 10 consilieri si online 5 consilieri respectiv: Voicu Constantin Claudiu, Sudac Emanuela, Antici Ioan, Chelaru Valentin si Mirti Claudiu .

Președintele de ședință, domnul consilier Hazi Gheorghe, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință extraordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Cordun numarul 124 din 15 decembrie 2022,privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Infiintare retea de canalizare si retea de alimentare cu apa in sat Simionesti, com. Cordun, judetul Neamt” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 15 voturi ”pentru” .

Președintele de ședință supune discutiei Procesul verbal al sedintei din data de 21.03.2023 .

Nu sunt obiectiuni.

Se supune la vot si se aproba cu 13 voturi “pentru” si 2 “abtineri”, respectiv domnii consilieri Ivasciuc Cristian si Lepadatu Silviu Adrian.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Cordun numarul 124 din 15 decembrie 2022,privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Infiintare retea de canalizare si retea de alimentare cu apa in sat Simionesti, com. Cordun, judetul Neamt”

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Secretarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca s-a primit o adresa de la Ministerul Mediului Apelor si Padurilor,prin care se solicita completari la acest proiect.

Cat priveste Consiliul local singura completare este aprobarea anexei la hotarare privind durata de executie a proiectului care initial era de 19 luni iar acum este de 28 de luni.

Mai comunica consilierilor faptul ca hotararea impreuna cu alte documente vor fi transmise in ziua urmatoare sedintei, acesta fiind si motivul convocarii in sedinta extraordinara.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Hazi Gheorghe**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**